

Яркими и запоминающимися в этом году стали зимние каникулы у Ракитянских ребятишек.

3 и 4 января 2019 года 500 обучающихся и воспитанников образовательных учреждений Ракитянского района посетили традиционное Новогоднее представление, которое было подготовлено сотрудниками ЦКР «Молодежный». Дети с удовольствием окунулись в мир сказки, переживая за судьбу Новогодней Елки. После представления главные герои представления водили хоровод с детишками у Новогодней елки, фотографировались на память.

5 января 78 обучающихся: отличники учёбы, победители олимпиад и конкурсов, юные спортсмены, дети из малообеспеченных и многодетных семей, дети-сироты, дети с ограниченными возможностями здоровья, приняли участие в традиционном детском театрализованном представлении «Новогодняя ёлка Губернатора Белгородской области» в областном государственном автономном учреждении культуры «Белгородский государственный академический драматический театр имени М.С. Щепкина». Юные зрители участвовали в интермедии у новогодней ёлки. Сказочные персонажи - Метелица и крестьянский сын Иван - вместе с ребятами пели песни, танцевали и играли в разные игры. Под зов мальчиков и девочек в зале появились Дед Мороз и Снегурочка, которые зажгли ёлку с помощью детского смеха. Затем юным зрителям был показан спектакль «Все мыши любят сыр».

6 января для детей – инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей (законных представителей) состоялся Рождественский бал. К присутствующим со словами поздравления обратилась Елена Анатольевна Чефонова, заместитель главы администрации района по социально-культурному развитию и социальной защите населения, которая пожелала собравшимся здоровья, новогоднего настроения, уважительного и заботливого отношения друг к другу.

После представления все участники мероприятия получили подарки подготовленные управлением социальной защиты населения.



